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Voorl's en Van [/ Init's and Surname: ‘ J\ QM—D

Studentenommer/ Student munber:

Invrae 1 en 2is A, B, C, en X is (n x n) In questions 1 and 2, A, B, C, and X are

matrikse, en I is die (n % n)-cenheidsmatriks. (n x n) matrices, and I is the (n x n) identity
Neem aan dat waar ookal 'n inverse van ‘n ma- matrix. Assume that the inverse of a matrix
triks benodig word, dit wel bestaan. exists, whenever it is needed.

1 Vereenvoudig die volgende nitdrukkings: Simplify the following expressions:
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2 Maak X die onderwerp van die formmle in on- Make X the subject of the formula in the equa-
derstaande vergelyking: tion below:

(A+ DX =AB+X(I+B'A)-B14
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